



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Верховный Лидер встретился с просвещенными женщинами, которые трудятся в теологических центрах и университетах - 11 /May/ 2013

Сегодня утром (суббота), накануне благословенного месяца раджаб на протяжении более двух часов состоялась встреча Верховного Лидера революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи с многосотенными представителями выдающихся женщин, отличившихся в сфере университетов и научно-теологических комплексов, в вопросах семьи и женщин, исполнительных структур и Коранической деятельности, медиа и неправительственных организаций.

На этой встрече Лидер Исламской революции, подчеркнув необходимость разработки на международной арене самым строгим и решительным образом исламского дискурса в отношении женщин, отметил, что «укрепление института семьи» и «уважение и почитание женщин в семьях» являются двумя важными и срочными потребностями общества, и далее сказал: «На фронте Исламской революции активные и продвинутые женщины должны активизировать и усилить свое участие в деле защиты революции».

Указав на существующее на международной арене отставание в вопросе передачи интеллектуальных основ ислама в отношении женщин, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Благодаря режиму Исламской Республики и имени имама Хомейни (ДБМ), по вопросу женщин сделано много хороших дел, однако этого недостаточно, нам необходимо создание наступательного и независимого от атак других фронта».

Сделав акцент на том, что никоим образом нельзя допускать медлительности или остановки в процессе движения исламского пробуждения, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Почему наличие полноценного и достаточного исламского дискурса в отношении женщин должно занимать пассивную позицию перед западным дискурсом?»

Лидер Исламской революции отметил, что западный дискурс по вопросу женщин целиком и полностью расчетливый и политический, и добавил: «Невзирая на то, что этот дискурс сегодня находится на своем пике, однако направление западного дискурса в отношении женщин движется с уклоном вниз, к упадку и унижению».

Лидер Исламской революции сказал, что в качестве двух главных западных дискурсов в отношении женщины служат «омужествление женщины» и «получаемое от нее сексуальное наслаждение мужчины», и добавил: «Люди на Западе стремятся к тому, чтобы популяризировать должности и занятия, которые согласуются с физическим и умственным положением мужчины, представив их в качестве неких привилегий и предметов гордости».

Подчеркнув мысль о том, что в участии женщин на исполнительских и руководящих должностях нет ничего плохого, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Проблемная сфера, которая на самом деле является продолжением того самого западного дискурса, это гордость за присутствие многочисленных женщин на руководящих должностях».

При разъяснении этой темы, Верховный Лидер заявил: «Поэтому если мы будем гордиться присутствием многих женщин на руководящих должностях, это будет неправильной позицией, а в действительности, - пассивностью в ответ на западный дискурс».



Его Светлость Аятолла Хаменеи далее отметил, что «предметом гордости должно стать большое количество интеллигентных и образованных женщин, проявляющих активность в сфере политики, культуры и борьбы».

www.ireader.it

Указав на однозначный взгляд ислама на женщину и мужчину с человеческой точки зрения, Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «С позиции ислама каждый из мужчин и женщин с точки зрения их природы обладают специфическими особенностями, но с точки зрения человеческих и социальных прав, духовных ценностей и хода духовной эволюции они не имеют различий».

Верховный Лидер подчеркнул: «Правильный взгляд на женщину, - это такой взгляд, который рассматривает ее в контексте своего пола и возвышающих ее ценностей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что вожденный взгляд на женщину является одним из больших бед, и подчеркнул: «Сегодня некоторые западные ученые также бьют тревогу по этому вопросу, потому что явления, подобные гомосексуализму, служат результатом взгляда, который непременно станет одним из факторов упадка западной цивилизации».

Сделав акцент на необходимости проявления бдительности в обществе в ответ на сексуальные соблазны мужчин и женщин, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Разумеется, в нашей стране по причине наличия хиджаба, существует неприкосновенность, однако в отношении хиджаба и вопроса пределов и рамок общения мужчин и женщин нужно проявить серьезное старание».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Абсолютно нельзя проявлять пассивность в ответ на западный дискурс в отношении женщины. Скорее, следует строго и решительно внедрить и поставить на обсуждение исламский дискурс, касающийся женщин».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «совершенно не стоит бояться угроз Запада».

В числе особенностей женского дискурса в исламе Верховный Лидер отметил великодушие, природную хрупкость и работоспособность женщины, и сказал: «Всемогущий Творец так создал женщину, что некоторые вопросы эмоционального, воспитательного и даже управленческого характера в семье решаются только нежной психологией женщин».

В продолжение своего выступления Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что «укрепление института семьи» и «почитание и уважение женщин в семье» служат в качестве двух важных и срочных проблем в обществе, и заявил: «В законах и традициях должны быть созданы такие условия, чтобы на различных уровнях сексуального, интеллектуального и семейного общения женщины не подвергались угнетению».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Нужно, чтобы члены семьи всегда обращались с женщинами с позиций уважения и почтения, а атмосфера в семье должна быть такой, чтобы дети целовали руки матерей».

Верховный Лидер заявил: «Если культура уважительного взгляда на женщину станет основополагающей, решатся многие из проблем нашего общества, а в женщинах исчезнет дух угнетенности».

Темы брака, одежды и общения, материальной и правовой поддержки женщин, их занятость и пределы этой занятости, - на эти и другие вопросы следует обратить особое внимание.

Указав на разнообразную и широкую деятельность в отношении женского вопроса в стране, Лидер Исламской революции внес предложение.

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Нужно приложить усилия, чтобы эта деятельность приобрела



характер целостной системы и правильного общего расчета, чтобы для этой цели был создан один высший и постоянный центр с сильными кадрами и долгосрочной перспективой».

www.reader.it

Лидер Исламской революции напомнил всем активным в защите Исламской революции женщинам один момент.

Указав на огромное и серьезное участие женщин в формировании революции и различных этапах после нее, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Активные и работоспособные женщины, ученые, писатели на фронте защиты Исламской революции должны сделать свое участие на арене действий более серьезным и более ярким».

Верховный Лидер революции также обратил внимание на роль радио и телевидения в представлении правильной модели благочестивой и активной женщины, - борца и в хиджабе, подчеркнув: «Радио и телевидение в этом вопросе должны сыграть стопроцентную роль».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «радио и телевидение должны полностью находиться на службе исламского мышления в отношении женщины и представлять особенности исламской женщины».

И в завершении своего выступления Верховный Лидер сказал: «Исламская Республика Иран достигла прогресса в области женского вопроса, однако эти достижения не соответствуют потребностям и надеждам, согласно исламу, поэтому нужно приложить усилий больше, чем прежде».

В начале этой встречи глава общественно-культурного совета женщин Хазали, ответственная высшего учреждения иджтихада Сефати, руководитель отдела по женским вопросам губернаторства Хорасана Разави Хадиви, профессор и исследователь научно-теологического комплекса и университета Аятоллахи, глава парламентской фракции по делам женщин и семьи Рахбар, ассистент биологической группы университета «Аль-Захра» Назембекаи, профессор университета и муджтехид Рухафза, директор центра по делам женщин и семьи президентского аппарата Заде представили свои позиции и взгляды относительно вопросов семьи и женщин, как во внутреннем аспекте, так и международном.

Важнейшие тезисы, которые затронули женщины на этой встрече, состояли из следующих:

- необходимость приложения усилий к институту семьи и укрепление этого института на основе религиозных и Коранических знаний;
- серьезное внимание ответственных структур и средств массовой информации на поощрительную политику, направленную на увеличение численности населения;
- пересмотр сочинений гуманитарных наук, связанных с чтением женщин;
- создание высшего совета фикха женщин и его рабочих специализированных групп;
- разработка исследовательской модели крепкой семьи и задачи соответствующих структур;
- необходимость приложения усилий к различным аспектам воспитательных проблем детей в контексте исламских воспитательных методов, далеких от нерелигиозной конвенции прав ребенка;
- отсутствие специального для прав детей попечителя в стране;
- необходимость разработки антологии фикха для детей и создание читательской сферы для детей в университетах;



-значение особого внимания к теме целомудрия и хеджаба в различных аспектах, далеких от политических взглядов;

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

-предложение о членстве женщин в совете по целесообразности государственных интересов;

-необходимость расширения числа специальных университетов для девушек;

-научное и правовое разъяснение предписаний, относящихся к женщинам по части наследства и права опеки в международных структурах, а также использование исполнительских позиций и возможностей консультаций по женским вопросам различных структур.